

Благодаря нацпроекту «Здравоохранение» в Темниковском районе появился передвижной ФАП

Мобильный ФАП на базе автобуса ПАЗ поступил в Темниковскую районную больницу. Он предназначен для проведения медицинских осмотров и выявления заболеваний на ранних стадиях, для оказания лечебно-профилактической помощи, что повышает доступность и качество медицинских услуг, а также для обслуживания жителей отдаленных сел, где отсутствуют стационарные медучреждения или нет специалистов.

Здесь имеется кабинет для приема пациентов, холодильник для хранения лекарственных препаратов, компьютер, весы, гинекологическое кресло, кушетка, умывальник, биотуалет, калорифер для обогрева помещения, а также сумка для оказания экстренной помощи.

Бензиновый генератор обеспечивает передвижной ФАП электричеством и теплом, что позволяет круглогодично проводить медпроцедуры. Мобильный пункт оснащён аппаратом искусственной вентиляции легких, анализатором крови, автоматическим дефибриллятором, пульсоксиметром, электрокардиографом и другим оборудованием. В передвижном ФАПе можно пройти диспансеризацию, измерить давление, уровень сахара и холестерина, сделать ЭКГ, сдать анализы крови, получить мазок на цитологию, поставить прививку, выписать рецепт на лекарство.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.